

体彩嘉年华走进抚州市第五届围棋锦标赛

10月13日，“中国体育彩票杯”抚州市第五届围棋锦标赛在文昌里玉隆万寿宫开幕。本次比赛由抚州市体育局、抚州市体育总会主办，体彩抚州分中心在比赛现场开展了体彩嘉年华公益地推活动。

当天上午，体彩中心的工作人员早早把体彩嘉年华公益地推展区布置好，现场准备了公益体彩的条幅、展架和道旗，向参赛选手及观众传递着体育彩票“公益、健康、乐活、进取”的品牌形象。

参赛选手及观众通过本次地推活动了解了体彩的公益属性，还在现场体验了即开票的乐趣，市民赖先生说：“通过这个活动，我了解到体育彩票同我们息息相关，很多群众体育活动都由体育彩票支持。这个即开票不仅能中



奖，还能观看健身的教学视频，真是考虑周到啊！”

如今越来越多的体彩身影出现在人们生活中，随处可见的健身设施、遍布城乡的健身路径、全民健身广场、体育场馆和

健身公园、精彩纷呈的体彩杯赛事、体育活动，等等。中国体育彩票作为国家公益彩票，始终坚持“来之于民、用之于民”的发行宗旨，不遗余力地为全民健身事业贡献力量。（徐霄翔）

拓展新渠道 寻求新增长



9月12日，体彩南昌分中心来到高新开发区恒大影城开展“体彩嘉年华”地面推广活动。当晚6点后，来影院的年轻人较多，当他们踏入大厅后，立即发现了体彩的现场推广活动。活动现场，体彩和恒大影城合作进行凭电影票获赠3元大乐透彩票的互动。体彩工作人

员还对大乐透的玩法和开奖流程对现场观众进行普及宣传，对体彩的公益事业进行宣传和解读。大家对2018年江西彩友屡中大乐透大奖产生了极大兴趣，并纷纷询问如何投注，让不知道和不了解体育彩票的人通过这次活动有了感观上的认知。（李志鹏）

体育彩票地推活动走进宁都社区

9月16日，体育彩票走进赣州市宁都县清华名府小区开展地推活动，吸引了众多百姓观看参与。

活动现场，大红的中国体育彩票顶呱刮帐篷下欢声笑语，不时传出中奖的欢呼，大家体验到即开即兑的乐趣。现场的体彩工作人员忙得不亦乐乎，有的忙着给大家讲解体彩各玩法的游戏规则及兑奖流程，有的向大家介绍体彩公益金用途。活动现场还开展了“扫码有礼”活动，赠送3元体彩大乐透追加票，有机会冲击1600万元大奖。

广大群众积极参与，通过地推活动的开展，向社会传递了“公



益体彩，乐善人生”的品牌理念，让更多人在加深对体彩认知的同

时，愉悦了身心。（刘强锋）

全南举行“体彩杯”登山活动



9月13日下午5点，由赣州市全南县教体局主办的第二批2018年全南县“体彩杯”登山活动在梅子山公园举行，来自政法、规划建设、财税金融系统的干部职工和体彩业主及

群众300余人参加活动。本次活动由体育彩票冠名支持，旨在进一步发展推进全民健身运动和体育公益事业，倡导中国体育彩票公益、健康、快乐、希望的文化生活理念。（温智梅）

“捡来”的排列5一等奖

9月24日下午3点，九江市修水县34000体彩网点内非常热闹，原来中得排列5第18249期一等奖的张先生在与彩友们分享中奖快乐。

张先生是体彩的老彩友，自从了解体育彩票以来，经常到网点休闲娱乐，时常中些小奖。不过这次，张先生中奖的经历确实有点离奇。

张先生说，这张中奖彩票是他9月13日购买的。像往常一样，他那天来到34000网点购彩时，有位刘先生购买了一张排列5复式票，前四位的号码是2896，第五位全选。可是，业主当时把第四位打成了8。当业主告诉刘先生彩票打错后，刘先生有点犹豫，最后还是不要那张彩票。

“正好我在那里，立即掏出了20元给业主，说：‘这张彩票我要了。’后来，网点业主又给刘先生重新打了一张。拿着那张彩票，我就回家了。”张先生回忆道。到家没多久，张先生就知道中了排列5一等奖。由于他最近比较忙，一直没有去兑奖。中秋节当天，他带了一些月饼和水果来体彩网点，同彩友们一起分享中奖的快乐。坐在一旁闷闷不乐的刘先生一直在低估：“我怎么这么

傻，到手的大奖就白白从我手中溜走了……”

张先生一直强调，玩体彩游戏要保持平和心态，注重娱乐性，做到身心放松，只有这样才能体会公益体彩，乐善人生的体彩韵味。（匡水林）



漫画 / 王青

芦溪彩友排列5中奖10万

9月16日，第18252期排列5的开奖号码为57829。当期，萍乡市芦溪县上埠镇16302体彩网点彩友王先生中得1注一等奖，收获奖金10万元。

据销售员老谢介绍，这次中奖的是从四川到芦溪工作的王先生，他对体彩各种玩法都涉及，尤其是对排列3、排列5情有独钟，所以每天除了工作，都会花一些时间，用在研究排

列3和排列5上，这注中奖号码正是经过他的分析与判断，在一周前就开始关注，最终斩获10万元奖金。

排列5以直选组合复式、倍投、冷热号结合等多变的投注方式，加上中奖简单，回报率较高，深受彩友追捧。王先生领奖后表示，把购彩当成一种乐趣，奉献爱心的同时，终有收获的一天。（李军）



漫画 / 王青

樟树彩友喜中排列5一等奖

9月19日，宜春樟树市休闲广场14217体彩网点彩友中得排列5第18255期1注一等奖，奖金10万元。

宜春彩友在排列5玩法上，

可以说收获颇丰，10万元以上的奖金之前就中过多次。14217体彩网点虽是首次中排列5一等奖，但大家对这里能中出该奖并不意外，因为这里有着浓厚的购

彩氛围，彩友们经常交流选号心得，同时业主每天都推荐号码供彩友参考。

在收获的季节，彩友们难道不想买上几注排列5吗？（黄凤娥）